IV —17 TAR¥ELPEXEE 53 BIAKRERS (TR 13 £5)

$e30 B 7l OD SR BE I BARFR 5T (C B 97 5 BB RIEA S

wox% k¥ #£8 O=# &%

Map = &8 HA PE—

1 [FUsIC l4 -
RASEOISEER R AR —E U THMERIC = o tan6, = ="

B, T EEETREREODEEESR L, £/-. N TR

FEE L 4 EEGHD LT 12 129,066 A | R
EHhTMTHSH., WMLz, ZOHT, RERR k " i -B(i-—ﬂ)=8[£)
BEYGEAKIESEEET, BTROEIEL. o ), g \x~ x X
KD 6 BlREE5D TS, ZOLDEHNTIER E 2 ﬁ&%ki‘]?’%ﬁ&ldﬂéﬁn ("‘zﬁi mra)
CEANABRAOERIIHEE & BT 5L b [ag, Bk
FA5NB, £TTHRRTIE, EROBEILS B & - hXHf

B SRR OIS OB RRBIC X 0 EEEH 6 H b =3=T3

BT b D EE X, BAICET O TEEHNIR h H'= H'+H', = B(tan6,, +1an6), )
REBEBRN Uz, 25, AFZETIE, BEL T = Sy ff”*)%ﬂ
LZEENS ORARRB RN, HNEAEEELT - 3 i‘iﬁ%kﬁ’f%ﬂlﬂﬁ!dﬁ%ﬁn (kEimE)

WO BEEMOEY., FEHNICBNTEEAIE 1

EHTRWOTERL TWW,

2 BiTEE

2.1 REHOZEL
ADETHMICERZ A3 BE08EEOBEEIK

4 HNRYICHT HA/RICHDHE

KARITHEDTHD. soogrpp B B BWH_BWH
& o *x "x T x* " v
as=35 . ‘ZZSWH - (7)
. dS' -2B°WH
- a & As daT yer? ®)
< N ﬁ{ﬂf [P > 2.3 BRAWA

an (@ +a)= 2 W oo = arctan (A +W ).__(1) HHABRETHWS S FIVRREHAWT, #AH0D

SEFH. Sm BENZHISAH, SEE 7.5mm O DOYINIE
tan @ = X:l-L .« = arctan s - (2) 1.5mm 2HETENETRHN 10 THHI LS. B
6=a:ctan(A;W)—arctau(XliL)=arctan(A;TW)-arctan(VT ) «(3) ﬁﬁﬁk?“‘f—k&bf;o RETFIIRT.

EX§XX=00033X=00033VT - (9)
AB—%——(A:W)sinz{arctan(/i;w)} (;)sm {a:ctan(XiL)}---@)
2.4 HRBEERARAT

s0 = 32 ={ v o e G+ () (0 sm BENT. it 1.5mm OEHBEHRBTEN

2.2 EREAL B 10 &L, EHEELE R URICE A TR
HEEAMCEREZ RO R THRITET. ER QLD 2 RICHHEFIA L TRAEMRERDT.
ORBORIVEOABICHDESZABOKAE 177 ¢ S0°- s 0157 &V

B 1.7cm 2RI LRD., HITE&bE 3 I ETAHBIC S = 172 x0.15% _ 2 6x10-7 FEHD

. - 500 2
MABAOKE S ERDE, BERRUTITRT. S 26x107 . 26x10

- = VT )? --- (10
500 ? 500 2 500 2 vT) (10)

— 311 -



3 TR

HEAXEEELCOERICN T 50 & HE
HIBRRR & OBRER 5 1IR3, Zhick DA
L EEELE ORT, EHEHMRRAICKEIHA
53NN, £z, 20~30m I TIXEBEE{LDOH N
QEENRITRS. Ik, EREINET3ICDON0
HAREZLORBNKELRD I ENnM 3B,

X7z, RIS EEHBBRIILEEOHET
A=1m DI 33m. A=2m DK 34m, A=3m O 35m
ERD ADEVEGERROMEFRENAKEL /1S
FEEEHBRANKREL 2D, DT EiT. B
KEBINEHMAZIIA ZNILTEIENSER
BREBDBIEEZE]RTSD, LML, A BKELA
5EENEVT. EEOERMNBENS O TELS THIET
TETHEBIEDL DIZHENMIMNBDT, £H
EMENERENENWC ETH S,

BRI TEFEIZDWTANE., FAUESETHNIE,

EHfEY A APRENVEIERABENKRE 2D TR,

RAZLZEETHNE. ERYA INKRENVFEK
EMBINELRD. ZOZERBNTI7DOLEDICHETF
YA ZANE N EREIGE/NGHE S N2 e aEHEE
NWIZEZERLTWREEZISNS,
HEERLICH T 5HEOXELRLEZONK 6, 7
Thd. ZhED. WTFhOBEED., FHENAEN
2. EEHBRAERESEML T, Kz, mEEL
DBRBTCHETHIOTIESZ2ANTHNETR
o7z, BEDHEMIZH> THEERBELBUZHN, £
DOHENTHEEDOHNIH L TIEDENWT &% 2 &
Dbnd. FIZIE SEEOBRES THEEMNMEICRS
CHIBTBR SR EEREIT 1.14 512720, 25m TR, TTC
F057E&ERD 43BE<SR>TNB . LLEXD,
HENKELRY., HEHBRAOERI ML T
B, TN T ZEREOBUVDOFERIT/NZ L. TTC
BEADLTNWEDT, B2 ENDIXDD, &
BRTHDIENDNS

4 BbLYIC

S EIOBFE THEN L TR = HE HMREMIAE
HTHADT, TNZ—D20H/ELL T, VIR £/=
13X CG BRBRER T 23— 3 2T, H#HEM
HEIZDOWTOHRREZED TN LERDH D,

V-7

TERm)
piligutgidg

A=3.0m|

EM(m

B5 EEEERLZEERNERA
g1 BEEFERLLZEERHREST

0 10 20 0 4 50 s 70 80 9 100

()

EEHEERR (m)

BEATL(HESD) A=10

mRE L

33

27

23

0
1

.

=

34
E—
10 i
N

— 05

oo

0 10 20 30 40 50 80 70 80 9 100

0
EM(m)

00012

=

0,0000

[ ]

0.0000

40 80
EM(m}

B0 100 120 140

10 20 30 4 S0 60 70 80 %0 100 110

ER(m)

6 EEZER UCRENIRT (REAZEL)

0 20 40 60 80 100 120 140 180
EM(m)

K7 EEZERUCEEVERT (@REL)

®2 EEEERULCEEABRSE TTC  (EMRELL)

: EE (km/h) 40 80
_ HiE BiBE| S0 | KBS BEE| (2| ARE
BRI R (m) [111.00 | 93.24 |137.64 | 126.54 | 106.56 | 157.62
TTC(sec) 10.00 | 8.40 | 1240 | 570 | 480 | 7.10
TTC:Time To Collision(fZETHHM)

- 9512 —



